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Pe 7 octombrie curent, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), Octavian Apostol, a avut o întrevedere de lucru cu reprezentanții Camerei Înregistrării de
Stat (CÎS).

Scopul întrevederii a fost stabilirea unei platforme eficiente de cooperare între instituţii în vederea
promovării în rândul agenților economici a informației cu referire la protecția proprietății intelectuale.
În acest sens, au fost identificate mai multe posibilități cum ar fi amplasarea la sediul Camerei
Înregistrării de Stat a unui panou informativ privind beneficiile înregistrării mărcii și a altor obiecte de
proprietate intelectuală, precum și plasarea pliantelor AGEPI în setul informativ recepționat de către
agentul economic după înregistrarea întreprinderii la CÎS.

Directorul general AGEPI, Octavian Apostol, s-a arătat convins că aceste acțiuni vor spori gradul de
informare a agenților economici cu privire la domeniul proprietății intelectuale.

De asemenea, în cadrul întâlnirii, a fost prezentat Programul de Documentare Unică (PDU) în
domeniul mărcilor DoRa, elaborat de specialiștii AGEPI, care are drept scop facilitarea procesului de
identificare a semnelor deja înregistrate în calitate de marcă atât pe cale națională, cât și
internațională.

Ținând cont de faptul că în conformitate cu art 9. din Legea nr.220 din 19.10.2007 privind
înregistrarea de stat a persoanelor juridice și a întreprinzătorilor individuali, se interzice înregistrarea
unei denumiri de firmă dacă aceasta coincide cu o marcă înregistrată în Republica Moldova sau cu o
marcă străină care îşi extinde efectele pe teritoriul RM, utilizarea PDU DoRa va facilita activitatea
experților CÎS în procesul de examinare a denumirilor de firmă propuse spre înregistrare și va
exclude cazurile utilizării unei mărci înregistrate, în calitate de denumire de firmă.

În final, s-a convenit și asupra elaborării și semnării unui acord de colaborare bilaterală între AGEPI și
CÎS.
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